



ВНИМАНИЕ РОЗЫСК!

Ранним утром 29 сентября 2011 года в следственный отдел по городу Александров Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области поступило сообщение об обнаружении в жилом доме, расположенном в деревне Лизуново Александровского района тела 30-летнего местного жителя Александра Шпилова с огнестрельными ранениями.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В совершении особо тяжкого преступления подозревается родной брат потерпевшего 33-летний Игорь Шпилов.

По версии следствия, подозреваемый после развода с женой переселился к семье младшего брата. В то время когда сожительница Александра Шпилова спала, в доме между братьями произошел конфликт, в ходе которого Игорь Шпилов выстрелил в брата из охотничьего ружья. От полученных огнестрельных ранений потерпевший скончался на месте преступления.

По данным следствия, Игорь Шпилов скрылся с места преступления, прихватив с собой охотничье ружье и патроны.

Сотрудники Следственного комитета и отдела МВД России по Александровскому району принимают активные меры к розыску и задержанию подозреваемого, однако до настоящего времени он находится на свободе.

Органы предварительного следствия обращаются к гражданам за содействием в поимке лица, подозреваемого в совершении особо тяжкого преступления.

Учитывая, что Игорь Шпилов вооружен и может представлять опасность для окружающих, просим граждан проявлять бдительность и осторожность.

Информацию о месте нахождения подозреваемого просим сообщить по телефонам:

8(49244) 3-17-90, 3-12-45 – следственный отдел по городу Александрову

8(49244) 2-38-22-дежурный ОМВД по Александровскому району или по телефону 02.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

ШИПИЛОВ ИГОРЬ ЮРЬЕВИЧ 1978 года рождения

30 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/709502>